



Газета Группы Компаний «ОПТИКЭНЕРГО»

ОПТИКЭНЕРГО

Издаётся с февраля 2013 года

№1, февраль 2013 г.



Председатель Совета директоров
Группы Компаний «Оптикэнерго»
Э. А. Боксимер

**Уважаемые коллеги,
дорогие друзья!**

Вы держите в руках первый номер газеты «ОПТИКЭНЕРГО», который посвящен Дню рождения ООО «Саранскабель-Оптика». Это весьма символично, ведь именно с этого предприятия началась история Группы Компаний «Оптикэнерго». И сегодня коллектив ООО «Саранскабель-Оптика» продолжает сохранять лидирующие позиции, настойчиво и профессионально решая поставленные перед ним задачи.

Мы видим, что сочетание накопленного производственного опыта и деятельной активности молодых дает положительные результаты. Предприятие не только вносит значимый вклад в копилку группы компаний, оно известно в Республике Мордовия и занимает лидирующие позиции среди предприятий кабельной отрасли.

13 лет назад появилось самостоятельное предприятие «Саранскабель-Оптика». Надо отдать должное его молодым руководителям, которые взялись за такое сложное и ответственное производство.

С тех пор значительно расширился ассортимент выпускаемой продукции. Наряду с традиционными оптическими кабелями, здесь внедряются новейшие разработки, инновационные



С Днём рождения!



проекты. Это оптические кабели, встроенные в гроозащитный трос и оптические кабели по технологии «оптическое волокно в дом». Для реализации проекта используются собственные средства предприятия, без привлечения сторонних инвестиций и новейшее оборудование известных мировых фирм.

Еще несколько лет назад все производство размещалось в одном корпусе. Сегодня предприятие значительно расширилось. Выпускаемая продукция имеет более 40 сертификатов, деклараций соответствия и патентов. Система менеджмента качества прошла ресертификацию на соответствие требованиям стандарта ГОСТ Р ИСО 9001.

За последнее десятилетие значительно расширились рынки сбыта продукции. Оптические кабели с маркой «Саранскабель-Оптика» проложены по всей России,

большие объемы поставляются в страны ближнего зарубежья. Среди основных потребителей – крупнейшие телекоммуникационные и энергетические компании.

Во всем этом заслуга каждого из вас. Я благодарю вас за добросовестный труд, любовь и преданность родному предприятию. Однако, останавливаться на достигнутом нельзя. Важно, чтобы успехи, достигнутые в прошлые годы, имели преемственность и продолжение. Зная возможности коллектива ООО «Саранскабель-Оптика», я убежден, что новые задачи вам по плечу.

От души поздравляю с праздником и желаю всем вам производственных и творческих успехов, крепкого здоровья, оптимизма, мудрости, бодрости духа и удачи во всех делах и начинаниях!

С праздником!



Генеральный директор
ООО «Оптикэнерго»
М. Э. Боксимер

Друзья, коллеги!

Рад поздравить коллектив «Саранскабель-Оптика» с днем рождения предприятия. Время не раз проверяло наш коллектив на прочность, сплоченность и профессионализм. И сегодня оно выдвигает новые задачи, которые приходится решать в условиях жесткой конкуренции. Выдержит ее только тот, кто сможет соответствовать самым передовым тенденциям мирового развития. При этом особое значение приобретают качество и себестоимость продукции. Мы должны делать ее лучше, качественнее и дешевле, чем наши конкуренты.

Совместными усилиями мы смогли сохранить созидательный настрой, выработали стратегию перспективного развития, идем по пути внедрения инновационных проектов.

За все, что удалось сделать, огромная признательность и благодарность вам, дорогие коллеги. Вместе мы сможем добиться новых ярких результатов.

Хочу вам пожелать свершения задуманного, стабильного роста, эффективной деятельности, уважения и доверия в коллективе, уверенности в собственных силах.

**С Днём рождения,
«Саранскабель-Оптика»!**